
Kommunikációs Bizottság ülés
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2024. április 9. (16:42-17:11)
Helyszín: KAZY

Jelenlévők:

1. Wawra Máté Kommunikációs Bizottság elnöke

2. Tóth Huba Benedek Médiáért felelős referens

3. Schenek Boglárka Kommunikációs Bizottsági tag

4. Bokányi Barbara Kommunikációs Bizottsági tag

5. Czingráber Péter Perspektíva főszerkesztő

6. Szóráth Blanka Ellenőrző Bizottsági tag

Az ELTE PPK HÖK Kommunikációs Bizottság ülése 5 mandátummal határozatképes.
Wawra Máté javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka.
A javaslatot az Bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők:

1. Aktualitások, beszámolók

2. Egyebek

A Bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített
napirendi pontokat.
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1. Aktualitások, beszámolók

Bokányi Barbara azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy november 13-án a
Gólyabál jegyértékesítés, november 20-án és december 1-jén a kari pályázatok, november
23-án a Csocsóbajnokság posztjait tette közzé. November 27-én részt vett a Hallgatói
Önkormányzat tagjainak tartott Fejtágító képzésen. November 30-án az utazási
pályázatokról, december 4-én a Tudományperspektíva pályázási időszakról posztolt, és
előbbit a weblapra is feltöltötte. Február elején a közéleti és kari pályázatok leadási határideje
kapcsán, február 8-án és február 20-án az Erasmusról tett közzé posztokat, továbbá az aktuális
kari eseményekről is folyamatosan mentek ki posztok. Február 26-án a rendszeres szociális
támogatások fellebbezési időszakáról, március 1-jén és március 6-án az Erasmus+ Start
ösztöndíjról, március 11-én a delegáltképzésről posztolt. Március 25-én meghirdetésre került a
tudományos referens pozíció. Március 29-én a Tudományperspektíva új rovatáról tett közzé
posztot, április elején a Cultural Connections Day eseménnyel kapcsolatos Instagram
történeteket osztott tovább, valamint részt vett az április 8-ai bizottsági megbeszélésen.

Schenek Boglárka beszámol arról, hogy november 14. és 20. között a kari pályázatok
posztjaival foglalatoskodott, továbbá január 16-án az aktuális pályázatokat posztolta a
weboldalra és az Instagram oldalra. Február 1. és 2. között a rendszeres szociális támogatások
leadását segítő videóanyagokat publikálta. Február 22-én a Karibuliról tett közzé több posztot,
és február 26-án a Digitális nagyköveti programról posztolt. Március 7-én publikálták a
márciusi rendezvényeket a PPK Events oldalra, ezt követően március 21-én kikerültek a
pályázatok a weboldalra és az Instagram oldalra. Április 6-án a Verses Estről posztolt, április
8-án a pályázatok utóposztolása történt meg, emellett a weboldalon az angol-magyar
változatot is korrigálták, ezenkívül részt vett az aznapi bizottsági megbeszélésen.

Czingráber Péter arról számol be, hogy november 8-án sikeresen lezajlott az őszi félév
Verses Estje, emellett december során több cikk és vers publikálásra került. December 14-én
részt vett a szemeszterzáró Perspektíva szerkesztőségi ülésen, valamint az Alakuló
Küldöttgyűlésen. December és január idején folyamatosan publikáltak verseket és novellákat.
Január 9-én és 18-án részt vett Elnökségi üléseken, január 22-én pedig egy EHÖK
Főszerkesztőségi ülésen. Február első hetén megjelent 1 cikk és 1 interjú, és február 5-én részt
vett egy szerkesztőségi ülésen, illetve egy kreatív írói workshop is sikeresen lezajlott. Február
14-én az ELTE PRESS által szervezettt főszerkesztőségi ülésen vett részt. Február 20-án a
főszerkesztőhelyettessel összeállították az új Perspektíva kisokost, továbbá megjelent az első
nemzetközi cikk. Február 21-én Wawra Mátéval összeülve létrehozták az új rovatokat, illetve
aktualizálták a régi rovatokat. Február 29-én részt vett az ELTE PRESS workshopon, március
4-én a Perspektíva szerkesztőségi ülésén, ezt követően novellákat és verseket publikáltak.
Március 14-én a dán hallgatóknak tartott előadáson vett részt Lillik Dórával, illetve 1 novellát
és 1 verset publikáltak.
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Tóth Huba Benedek azt osztja meg, hogy november 24-én sikeresen lezajlott a
#mediagroup csapatépítő találkozója, és november 27-én részt vett a Hallgatói Önkormányzat
Fejtágító képzésén. November 29-én a Gólyabál eseményét örökítették meg a fotós és videós
csapattal, amely képeit december 28-án publikálták. Az eseményről készült videót január
19-én tették közzé. Január 10-én egy stabilizátor vásárlására került sor. Február 11-én részt
vett egy #mediagroup csapatépítő találkozón, valamint február 12-én frissítette a
munkatáblázatot. Február 22-én sor került a régi eszközleltár aktualizálására, március 4-én
pedig Wawra Mátéval tartott megbeszélést a #mediagroup jövője, és a közeli események
kapcsán.

Wawra Máté beszámol arról, hogy november 24-én sikeresen lezajlott a Tóth Huba
Benedek által szervezett #mediagroup csapatépítő találkozó, illetve aznap még a weblap
frissítésére is sor került. November 25-én egy EHÖK kommunikációs ülésen, november 27-én
a HÖK-ös Fejtágító képzésen vett részt. November 29-én megrendezésre került a Gólyabál,
ahol a médiás csapatot Tóth Huba Benedek koordinálta, és az eseményről készült képeket
december 28-án publikálták, emellett az aftermovie végleges verzióját január 19-én tették
közzé. Január 10-én beszerzésre került egy stabilizátor, valamint január 16. és 18. között a
weboldalon megtörtént a kari pályázatok frissítése, posztolása. Január 25-én létrehozták a
Rendszeres Szociális Támogatás 2023/2024/2-PPK nevezetű Facebook eseményt. Február
8-án az EHÖK Informatikusával egyeztetett weboldal fejlesztési lehetőségei kapcsán, és
február 11-én megrendezésre került egy újabb #mediagroup csapatépítő esemény. Február
12-én Tóth Huba Benedek frissítette a munkatáblát, ezenkívül a weboldal is aktualizálva lett,
és a fogadóóra időpontok frissítésére február 21-én került sor. Február 22-én egyeztetett
Czingráber Péterrel a weboldal frissítésével kapcsolatban. Február 27-én Tóth Huba Benedek
aktualizálta az eszköz leltári és kiviteli papírokat, emellett március 4-én összeültek, hogy
megbeszéljék az eddigi történéseket és a második féléves #mediagroup terveket. Március 5-én
Fejes Zsófiával együtt átnézték a weboldalt, és március 6-án megvalósultak a szükséges
frissítések, illetve részt vett egy EHÖK Küldöttgyűlésen. Március 17-én Tóth Huba
Benedekkel egyeztettek a #mediagroup képzések fejlesztéséről, ezt követően március 19-én a
weboldalon létre lett hozva a fogadóóra táblázat angol nyelvű változata. Március 27-én az
első videó formátumú Instagram posztot publikálták a mentorjelentkezés kapcsán, majd
április 3-án a delegáltképzés meghosszabbításánál is. Április 3-án ismét összeültek Tóth Huba
Benedekkel, hogy átbeszéljék a promóciós tervek megvalósítását és a #mediagroup képzések
menetét. Április 4-én posztoltak egy videó formátumú Instagram történetet a NAPKAZY
felújtításáról, ezt követően április 5. és 7. között részt vett a HÖOK Vezetőképző táborban.
Április 8-án összeültek a bizottság tagjaival, hogy megtörténjen a HÖOK Vezetőképzőn
elnyert tudás átadása, és megbeszéljék a jövőbeli terveket, amely között a szociális média
felületek statisztikai elemzése szerepel. Aznap még összeült Storcz Vivien Zsuzsannával a
Mindenki Segít Napok promóciós lehetőségeivel kapcsolatban, és másnap létrehozták a
Facebook eseményt.
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Ezek mellett ebben az időszakban Bokányi Barbara és Schenek Boglárka Kommunikációs
Bizottsági tagok közreműködésével egész hónap során aktívan működött a szociális média
felületek kezelése. A Bizottság folytonos posztolással, szerkesztéssel, plakátolással és
kapcsolattartással dolgozott annak érdekében, hogy a hallgatók minden aktuális információt
megkapjanak időben.

2. Egyebek

Tóth Huba Benedek megosztja, hogy az április 23-án megrendezésre kerülő fotós
képzésre minden érdeklődőt szeretettel vár.

Wawra Máté beszámol arról, hogy a fotós képzés kapcsán a héten tervezik
összeállítani a promóciós terv vázlatát, és legkésőbb a jövő hét folyamán elindulna az
esemény promotálása is.

Wawra Máté összegzi a tegnapi ülésen a tudásátadás mellett elhangzottakat, mivel
Tóth Huba Benedek és Czingráber Péter nem tudott rajta részt venni. Az eddigi működéshez
képest maximálisan emelni szeretnék a kreativitást, emellett megnéznék, hogy bizonyos
funkciók az Instagram oldalon, és a Canva által mennyire járulnak hozzá magasabb eléréshez,
és a hallgatók nagyobb fokú informálásához. Ezeket a fotós workshop és a Mindenki Segít
Napok esemény hirdetése kapcsán tervezik kipróbálni. Megosztja még, hogy későbbi
lehetőségként felmerült, hogy a többi bizottsággal egy szorosabb együttműködés jöjjön létre a
különböző események promóciós tervei miatt. Szeptembertől ha minden jól megy terveznek
elindítani egy TikTok csatornát is, de a megvalósítás terén még a részletek nagyobb fokú
kidolgozást igényelnek.

Nem érkezett több bejelentés, így Wawra Máté az ülést 17:11 perckor lezárja.

Budapest, 2024. április 9.

Wawra Máté Szóráth Blanka
elnök tag

Kommunikációs Bizottság Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK ELTE PPK HÖK
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